



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za zdravstvo i
socijalnu skrb

KLASA: 500-02/16-02/25

URBROJ: 2170/01-05-00-16-1

Rijeka, 02.09.2016.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

PREDMET: Prijedlog zaključka o sufinanciranju organizacije
8. riječkih sportskih igara za djecu s teškoćama u razvoju

Pripremila:
Karla Mušković, dr.med.

PROČELNICA
Ankica Perhat, dipl.oec.



Obrazloženje prijedloga zaključka o sufinanciranju organizacije *8. riječkih sportskih igara za djecu s teškoćama u razvoju*

Riječke sportske igre za djecu s teškoćama u razvoju pokrenute su 2009. godine. Od tada, navedena je manifestacija doživjela niz promjena, te danas ona uključuje neke nove edukativno-sportske programe za djecu s poteškoćama u razvoju i mlade osobe s invaliditetom.

Organizaciju *8. riječkih sportskih igara za djecu s teškoćama u razvoju* preuzeo je Športski savez osoba s invaliditetom Grada Rijeke. Uz organizaciju takvih manifestacija, druge osnovne djelatnosti Saveza su: razvoj i širenje sporta među osobama s invaliditetom; razvoj sportsko-rekreacijskih aktivnosti osoba s invaliditetom; poticanje vrhunskog sportskog stvaralaštva i stvaranje uvjeta za postizanje vrhunskih sportskih dometa; promicanje odgojnih funkcija sporta, poštene igre, razumijevanja, tolerancije i odgovornosti kroz bavljenje sportom.

Ove će se godine *8. riječke sportske igre za djecu s teškoćama u razvoju*, održati 23. rujna 2016. s početkom u 10.00 sati u Dvorani Zamet. Ovogodišnja će manifestacija biti dio obilježavanja europskog tjedna sporta 2016. godine, kojeg će sufinancirati i Europska komisija kroz program "Erasmus plus sport". Očekuje se da će manifestaciji nazočiti: 100 natjecatelja, 50 uzvanika, 200 gledatelja i 50 volontera.

Važno je istaknuti da tjelesna aktivnost i sport omogućuju djeci s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom, aktiviranje i potenciranje vlastitih talenata i mogućnosti te uspješnije uključivanje u svakodnevni život. Uz utjecaj na opći tjelesni razvoj, tjelesna aktivnost i sport razvija zabavu, zajedništvo, hrabri, oduševljava, pomaže u stjecanju samouvjerenosti u osobne sposobnosti.

Iz svega gore navedenog, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb smatra opravdanim da se za potrebe sufinanciranja organizacije *8. riječkih sportskih igara za djecu s teškoćama u razvoju*, osiguraju sredstva u ukupnom iznosu od 10.000,00 kuna. Sredstva su predviđena za nabavu didaktičkih rekvizita za održavanje natjecanja (poligoni, čunjevi, golovi i sl.); organizaciju prehrane (ručka) za sudionike; trošak službenog spikera i kompjuterske objave rezultata; te za edukaciju volontera.

Sukladno gore navedenom, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k l j u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva u iznosu od 10.000,00 kn s pozicije 436 Financijskog plana OGU za zdravstvo i socijalnu skrb za organizaciju *8. riječkih sportskih igara za djecu s teškoćama u razvoju*.
2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje Ugovora o financiranju *8. riječkih sportskih igara za djecu s teškoćama u razvoju* između Športskog saveza osoba s invaliditetom Grada Rijeke i Grada Rijeke kojim će se urediti međusobna prava i obveze o realizaciji programa.
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za provedbu ovog zaključka.